
Referat fra bestyrelsesmøde i ejerforeningen Klintegaarden,
den 06.10.2015 kl. 17-20.30 i udsigtstuen.

Dette møde træder i stedet for mødet, den 15.09., som blev aflyst.

Til stede: Jens Friis Jensen (JFJ), Manfred Kjær (MK), Ove Nyrnberg (ON), Per Bygholm (PB).
Afbud: Peter Bech-Jensen (PBJ).
CEJ er navnet på vores ejendomsadministrationsselskab.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 18.08.2015.
Godkendt. 

2. Ejendommen og vedligeholdelse.
Facaden mod havet: Kulturstyrelsen har endnu ikke svaret på vores ansøgning om accept af og 
tilskud til facaderenovering og vinduesudskiftning (fremlagt på generalforsamlingen april 2015). Der er
stadig intet nyt om de nye vinduesprofiler fra Schüco.
Vinduer mod gården: MK har fået VMB-arkitekter til at tegne vinduesprofiler til villaerne, som 
kulturstyrelsen forventes at kunne godkende. JFJ kender et andet, færdigproduceret vinduesprofil til 
vinduer mod gården, som styrelsen også må kunne godkende. Der arbejdes videre med dette.
Forskellige økonomiske modeller blev drøftet, idet fælleskassen ikke har midler til det hele. Måske er 
det ikke nødvendigt at udskifte alle vinduer i villaerne (portneren undersøger dette). Måske skulle 
betaling af vinduesudskiftning overgå fra ejerforeningen til den enkelte ejer. Alt dette lægges til 
drøftelse på generalforsamlingen jfr. vedtægterne, som evt. også kan foreslås ændret til den tid.
Foreningen arbejder fortsat med at tætne udvendige bygningsflader m.v.. PB indhenter tilbud fra 
tagdækker.
JFJ arbejder stadig på at få monteret effektiv ventilator til gæsteværelsernes toilet - sammen med 
portneren, der ordner loftet og sørger for at området ved toilettet gøres mere rengøringsvenligt.
Stophaner, til vand i de enkelte opgange, skiftes når vandet allligevel er tappet af, fordi stophanen i en
lejlighed skal udskiftes. Derved kan vi fremover undgå at skulle lukke for vand til unødig mange 
lejligheder.
Gangarealerne ved udsigtstuen trænger til at blive malet. Portneren indhenter tilbud, som drøftes på 
et senere bestyrelsesmøde.
Bestyrelsen savner en aktuel vedligeholdesplan for hele ejendommen. MK vil sørge for at fremskaffe 
den seneste fra VMB-arkitekterne og rundsende den til bestyrelsen. 

3. Varmeaflæsning og -regnskab
Aftalem med Techem er opsagt fordi et konkurrerende tilbud var noget billigere. Techem har dog 
fremsat nyt tilbud, som MK vil rundsende til bestyrelsen inden næste møde. Her besluttes hvilken 
leverandør, vi skal bruge i 2016. Inden for de næste år skal der opsættes målere på det varme 
brugsvand (lovkrav) og dette kan passende gøres samtidig med montering af nye digitale målere på 
radiatorerne.

4. Økonomi og administration.
Likvide beholdninger er pr. 06.10.2015:  3.279.325 kr.   (fordelt på 4 banker).
Heraf er der (på sidste generalforsamling) hensat til fremtidig vedligeholdelse: 1.566.763 kr.
Ved en fejl står det tinglyste ejerskab til de 2 ejerlejligheder, som vaskeriet udgør, stadig med den 
tidligere ejer. MK kontakter jurist hos CEJ for at få det rettet.
Betaling af vaskekort og gæsteværelser kan nu udføres med MobilePay og portneren har fået en 
smartphone.



5. Udsigtstuen.
Der er indhentet tilbud på persienner. PB prøver at presse prisen på det ene og bestiller dem til 
opsætning.

6. Cykelparkering.
Der er alt for mange cykler i Klintegaarden. Derfor igangsætter portneren igen en oprydning.
Bestyrelsen opfordrer beboerne til at sælge cykler, der ikke bliver brugt og til ikke at parkere cykler 
foran indgangsdøre og pulterrum. Portneren indhenter tilbud på at få fjernet buske langs 
garagenedkørslen og få lagt fliser. Derved kan der også parkeres cykler her, således som man kunne
for år tilbage.

7. Næste møde i bestyrelsen.
Tirsdag, den 27.10.2015, kl. 17.00, i udsigtstuen.

Referent: Ove Nyrnberg


